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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N. 78 del  09/12/2019    
  

OGGETTO: Comunicazioni. 

 
L’anno duemiladiciannove il giorno Nove del  mese di Dicembre,  con inizio alle ore 19,30 nell’aula  

Consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta 

straordinaria  ed in  prima convocazione. 

 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X  CALIENDO           RAFFAELE X  
LOMBARDI          VITO X  MOLARO              SEBASTIANO X  
JOSSA                    GIUSEPPE X  GUERRIERO        SEBASTIANO X  
BOCCHINO           GAETANO X  MAUTONE            FELICE  X 
URAS                      ANTONELLA X  DI  PALMA            ROSA  X 
ESPOSITO             VINCENZO X  MANNA                  SABATO  X 
SORRENTINO       SEBASTIANO X  PAPA                      GIOVANNI  X 
LO SAPIO                SAVERIO X  IOVINE                   FILOMENA  X 
RICCIARDI             AGOSTINO  X BENEDUCE           PASQUALE X  
FONTANAROSA    ESTER  X TRAMONTANO    FRANCESCO X  
GUERCIA               CARMINE X  CERCIELLO          MICHELE X  
MAUTONE             LUIGI X  CAPASSO               FRANCESCO  X 
CONTI                     RENATA X     

 
Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il  Presidente del Consiglio dott. Vito 

Lombardi, assistito dal  Segretario Generale dott. Tommaso De Girolamo, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 
2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto: 
F.to IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO              F.to     IL    SEGRETARIO  GENERALE 

   
 
       dott. Vito Lombardi         dott.  Tommaso De Girolamo 
_______________________________________________________________________ 
 
Per copia conforme all’originale 
Marigliano, 11/02/2020 

IL RESPONSABILE SETTORE   II          
       

               I.   D. Angelo Buonincontri 
 

_______________________________________________________________________ 
 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore II, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 
11/02/2020  come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 

(N.                 REG. PUBBLICAZ.) 
 
E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto 

dall’art. 125 del TUEL 267/2000. 
 
 
Marigliano 11/02/2020 
F.to Il messo comunale   F.to IL RESPONSABILE SETTORE   II           

      
              I. D. Angelo Buonincontri 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 
 

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 

Marigliano,_________________    IL RESPONSABILE SETTORE  II 
I. D. Angelo Buonincontri 

 
 
 
 
 



 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO, constatata la presenza del numero legale passa la 

parola al Consigliere SORRENTINO per  comunicazioni.  

IL CONSIGLIERE SORRENTINO, premettendo di aver letto sul sito di Marigliano 

alcune dichiarazioni, gli corre l’obbligo di ringraziare  persone, Consiglieri della 

maggioranza, rappresentanti dei partiti della maggioranza, ed Assessori,  in merito al 

lavoro di Via Vittorio Veneto. Ricorda a questi amici che di questi ringraziamenti ne 

potrebbero fare pure a meno, anche perché il Sindaco Carpino rappresenta una 

maggioranza con un programma presentato. E in merito a questo programma ci sono 

tutte le cose da realizzare e  quelle che si realizzano. E' inutile  mettere sui siti e fare 

della propaganda, anche perché il sottoscritto è nato e cresciuto e abita in Via Vittorio 

Veneto. Il sottoscritto ha avuto una delega, grazie al Sindaco e ai rappresentanti di 

questa maggioranza, io quando parlo di maggioranza, soprattutto quelli che ha 

sostenuto il Sindaco all’inizio, poi alla maggioranza si accoda qualcun altro, è pure 

maggioranza, anche lui ha contribuito a farla andare avanti, però viene in un secondo 

momento. Mi ha dato una delega al personale, io non mi sono mai sognato, dopo non lo 

so quanti anni, di aver sistemato sedici lavori socialmente utili, non l’ha fatto il 

Consigliere Sebastiano Sorrentino, l’ha fatto questa Amministrazione con il Sindaco 

Antonio Carpino e non mi permetterò mai di mettere qualcosa sui siti o su questi mezzi 

informatici. Raccomanda rispetto a Via Vittorio Veneto ed altri lavori che si 

realizzeranno, che abbiamo dei tecnici, direttori dei lavori, rappresentanti della 

sicurezza, il collaudatore, abbiamo un Ingegnere Capo che deve garantirci i lavori come 

vengono fatti.  

IL CONSIGLIERE MOLARO prende la parola per proporre  una mozione da inserire 

all'ordine del giorno del prossimo Consiglio Comunale, ovvero una discussione  relativa 

a dei chiarimenti che il Consiglio Comunale è deputato a dare in chiave  urbanistica 

rispetto alle fasce di rispetto per i corsi d’acqua iscritti nell’elenco delle acque pubbliche 

compresi nel  territorio comunale.  

 

IL CONSIGLIERE CERCIELLO ritiene che quanto proposto dal consigliere Molaro sia 

una richiesta legittima, urgente e va chiarita, in modo che il Consiglio Comunale dia delle 

linee guida su questa situazione, come poi si deve regolare e si deve adeguare la 



Commissione Paesaggistica.  Comunica, altresì, che  poc’anzi è stata depositata la 

sentenza riguardo all'impugnazione della delibera del rendiconto da parte del rendiconto 

e che è stato rigettato il ricorso con spese compensate tra le parti. 

IL CONSIGLIERE BENEDUCE rendendo  un plauso alla Consigliera Uras per 

l'impegno da lei profuso per rendere il Natale più luminoso, ricorda al Presidente, che  

più di un mese fa, ha presentato in Consiglio Comunale una interrogazione senza avere 

risposta, il quale però risponde che la  risposta l’ha avuta, ma per una sua dimenticanza 

non gliela ha ancora trasmessa. 

IL CONSIGLIERE SORRENTINO prende la parola per dire che in merito alla mozione 

rappresentata dal Consigliere Molaro  ritiene che potrebbe passare, per agevolare i lavori 

del Consiglio Comunale in Commissione.  

IL SINDACO CARPINO prende la parola per dire che la settimana scorsa ha partecipato, 

in Prefettura, al conferimento di una alta onorificenza ad un  concittadino,  il Caporal 

Maggiore Capo Scelto Antonio Baldoni, insignito della medaglia d’oro per le vittime del 

terrorismo, un militare che era in servizio in Afghanistan, e che nel 2011 fu vittima di un 

attentato terroristico. Era a bordo di un mezzo blindato e saltò in aria su un ordigno che 

era stato posto ai margini della strada. Rimase gravemente ferito, riportando danni 

permanenti. E quindi a distanza  di anni è stato riconosciuto il valore della sua opera.  

Voleva informare il Consiglio Comunale, perché è stata una cosa molto importante, e 

c’erano tante onorificenze, la sua è stata l’ultima, perché era la più alta onorificenza. Poi, 

per quanto riguarda le cose dette, prende atto delle comunicazioni, questa mattina ancora   

non sapeva  l’esito dell’udienza per il ricorso al TAR e che non c’è alcuna intenzione di 

speculare su questa cosa.   
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